

Додаток до Річного плану роботи

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор

Анатолій КАТРЕНКО

ПЛАН
ВИХОВНОЇ РОБОТИ
Комунальний заклад “Ободівський ліцей”
Ободівської сільської ради
на 2023/2024 навчальний рік

Вересень

Місячник «Безпечна планета Здоров'я»

Завдання: формування нового морального здорового способу мислення особистості на основі забезпечення необхідних екосоціальних умов для повної реалізації можливостей фізичного розвитку дитини, поєднання духовного, фізичного та психічного здоров'я

1 вересня - День знань.

5 вересня - Міжнародний день благодійництва (*International Day of Charity*)

8 вересня - Міжнародний день грамотності (*письменності*) (*International Literacy Day*).

10 вересня - День фізичної культури і спорту в Україні.

11 вересня - День пам'яті жертв фашизму

20 вересня - Всенародний день батька в Україні., Міжнародний день миру (*International Day of Peace*).

21 вересня - Міжнародний день миру

22 вересня - День партизанської слави.

26 вересня - Європейський день мов, відзначається в ЄС на підтримку мовної різноманітності.

29 вересня - День пам'яті трагедії Бабиного Яру

30 вересня - Всеукраїнський день бібліотек.

№ ПП	Дата проведення	Загальношкільні виховні заходи	Виховна робота			Ключова компетентність	Методична робота	Примітка про виконання
			Години спілкування	Класні справи	Інструктажі та бесіди з безпеки життєдіяльності			
І тиждень (01.09, 04.09-08.09)								
1	01.09	Свято Першого дзвінка Перший урок «Ми українці: честь і слава незламним!» Посвята в першокласники НУШ	«Україна понад усе»	<ul style="list-style-type: none"> • планування заходів на I семестр 	Первинний інструктаж	Громадянська та історична компетентності, обізнаність та самовираження у сфері культури	Проведення аналітично-методичної наради з питань планування класними керівниками освітньої роботи з учнями.	
2	02.09		Години спілкування про необхідність дотримання учнями Статуту навчального закладу та внутрішкільного розпорядку.	<ul style="list-style-type: none"> • Класні збори “Знайди себе” (розподіл доручень у класі) 	«Правила безпеки на вулиці, у школі, на спортмайданчик у, в громадських містах»	Громадянська та історична компетентності, уміння вчитися впродовж життя	Складання розкладу проведення годин спілкування класних керівників	

3	05.09	Підготовка до <u>10 вересня – День фізичної культури і спорту;</u> (за окремим планом)	«Що таке благодійництво? Як можна підтримати воїнів України?»	<ul style="list-style-type: none"> • Оформлення класного куточка та куточка Безпеки 	<i>Інструктаж з правил безпеки під час війни</i>	Громадянська та історична компетентності, обізнаність та самовираження у сфері культури	Робота з нормативною документацією	
4	07.09	Участь у спортивних змаганнях «Найсильніший клас»	<i>Дискусія «Для чого потрібно займатись спортом?»</i>	<ul style="list-style-type: none"> • комплектування команди • підготовка до змагань 	<i>Інструкція про правила безпеки на спортивному майданчику</i>	Фізкультурна компетентність, соціальна і здоров'язбережувальна компетентність		
5	08.09	Участь у конкурсі «Найрозумніший» До дня грамотності	<i>Фотоквест до Дня грамотності</i>	<ul style="list-style-type: none"> • Челендж «Ми - найрозумніші» 	<i>Санітарно – гігієнічні норми у зв'язку з епідемією COVID- 19</i>	Спілкування державною мовою		
II Тиждень демократії та правил дорожнього руху (11.09-15.09)								
6	11.09	-Єдиний урок «Увага! Діти на дорозі!» (1-11 клас) -Перегляд мультфільму «Азбука дорожньої безпеки» (1-4 кл) -Конкурс малюнків «Безпека руху- безпека життя» (5 клас)	Зустріч з ювенальним офіцером поліції Провести бесіди на теми: - «Правила дорожнього руху» - «Будь уважним на дорозі!»		<i>Інструктаж з правил безпеки на подвір'ї закладу</i>	Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитись впродовж життя	Перевірка планів виховної роботи класних керівників	

7	12.09	-Практичне заняття «Надання першої домедичної допомоги при ДТП»(медсестра) 9-11 кл.	«Правила дорожнього руху в моєму селі»	<i>перегляд фільмів про правила дорожнього руху (6-8 кл)</i>	<i>«Безпека руху. Умій правильно обирати дорогу!»</i>	Громадянська та соціальна компетентності, екологічна грамотність, обізнаність та самовираження у сфері культури			
8	15.09	Участь у загальношкільному прибиранні подвір'я до Всесвітнього дня прибирання	Бесіда«Що я знаю про Україну»	<ul style="list-style-type: none"> • зустріч з рятувальниками (за згоди) • класна акція «Зробимо квітучим наш клас» • Діалог«Про скромність та зарозумілість» 	<i>Інструктаж з правил безпеки на свіжому повітрі</i>	Основні компетентності у природничих науках і технологіях, екологічна грамотність, громадянська та соціальна компетентності			
III Тиждень миру (18.09-22.09)									
9	18.09-22.09	Всеукраїнський Тиждень з протидії булінгу (за окремим планом)	Консультування для батьків (за потреби)	<ul style="list-style-type: none"> • Вивчення умов проживання пільгових категорій дітей (за згоди батьків) 	<i>«Види боєприпасів, методи їх розпізнання. Небезпечні предмети (знахідки) та дії при їх виявленні».</i>	Обізнаність та самовираження у сфері культури, громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя	Нарада. Підсумки перевірки планів виховної роботи		

10	21.09	-Флешмоб «Ми за мир у всьому світі!» (педагог-організатор) -Участь у Всеукраїнській освітній компанії «Голуб миру» (виготовлення голубів миру) (класні керівники)	«Мир на Землі – це щастя і радість у серцях»	<ul style="list-style-type: none"> • конкурс малюнків на асфальті «Мир в Україні» • Складання пам'ятки «Поважаймо шкільні правила» • підготовка стіннівок «Війна відгриміла та пам'ять жива» до Дня партизанської слави 	<i>Інструктаж з правил безпеки на подвір'ї закладу</i>	Обізнаність та самовираження у сфері культури, громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя	Перевірка ведення особових справ учнів класними керівниками
IV Тиждень учителя (25.09–29.09)							
11	27.09	Участь у челенджах «Скільки мов ти знаєш?»	Підготовка відео на конкурс «У якій країні я б жив?»	<ul style="list-style-type: none"> • проведення акції «Подаруй школі квіти» • участь в акції «Найактивніший читач» • підготовка святкового номеру до концерту «Вітаєм Вас, учителі!» 	<i>Інструктаж з правил безпеки під час війни</i>	Спілкування іноземними мовами, громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя	
12	29.09	-Година пам'яті «Трагедія Бабиного Яру – в серці українського народу» (вч. історії, нед.-орг) -Урок «Біль нашої пам'яті» (вч. історії) -Святкова програма «Вітаєм Вас, учителі!» (педагог-організатор)	Виховна година «День пам'яті жертв Бабиного Яру»	<ul style="list-style-type: none"> • проведення конкурсу фотографій «Читаємо в родинному колі» (шк. бібліотекар) • підготовка до участі в челенджі «Мої бабуся та дідусь - найкращі» 	<i>Інструктаж з правил дорожньої безпеки</i>	Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя, обізнаність та самовираження у сфері культури	

Примітка:

Жовтень

Місячник козацької звитяги

Завдання:

- ✓ формування духовних цінностей українського патріота;
- ✓ виховання гордості за минуле і сучасне на прикладах героїчної історії українського народу, вшанування національної пам'яті;
- ✓ формування психологічної та фізичної готовності молоді до виконання громадянського та конституційного обов'язку щодо відстоювання національних інтересів та незалежності держави;
- ✓ підвищення престижу і розвиток мотивації молоді до державної та військової служби

1 жовтня - Міжнародний день людей похилого віку. День українського козацтва, День захисника України.

2 жовтня - Міжнародний день учителів (International Day for Teachers). • День працівників освіти в Україні.

7 жовтня - Всесвітній день усмішки

21 жовтня - Міжнародний День шкільних бібліотек (International Association of School Librarianship).

24 жовтня - Міжнародний день Організації Об'єднаних Націй (ООН), (1945)

27 жовтня - День української писемності та мови.

• День Преподобного Нестора – Літописця Печерського.

• Міжнародний день боротьби проти фашизму, расизму і антисемітизму (International Day Against Fascism, Racism and Antisemitism).

28 жовтня - День визволення України від німецько-фашистських загарбників (1944).

№ ПП	Дата проведення	Загальношкільні виховні заходи	Виховна робота класу			Ключова компетентність	Методична робота	Примітка про виконання
			Години спілкування	Класні справи	Охорона життя й здоров'я			
I тиждень (02.10-06.10)								
1	02.10-06.10	Участь в акції « Ні! Насильству! » Пр. психолог	Виховна година « Як можна оминати насильство? »	<ul style="list-style-type: none"> • проведення години спілкування на свіжому повітрі • підготовка відео «Мій улюбленець - найкращий» • Бесіда «Роки людині до лиця» 	Індивідуальна розмова з учнями про гігієну та зовнішній вигляд	Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя	Обстеження матеріально-побутових умов учнів, що перебувають на внутрішкільному обліку (за наявності та потреби)	
II тиждень (09.10-13.10)								

2	09.10-13.10	- Участь у змаганнях «Наші козаки» та челенджі «Мій тато - найкращий» - Відео – флешмоб «Завдяки тобі» (подяка воїнам ЗСУ) - Челендж «Парад вишиванок» (1-11 кл)	Збір продуктів та речей в рамках благодійної акції «Відправ продукти харчування та речі воїнам»	<ul style="list-style-type: none"> • Вологе прибирання класного приміщення • Аналіз зайнятості • школярів у позаурочний час (участь у роботі гуртків) 	Бесіда про правила техніки безпеки з електроприладами	Фізкультурна компетентність, соціальна і здоров'язбережувальна компетентність, громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя	Засідання Ради профілактики		
III тиждень (16.10-20.10)									
3	16.10-20.10	-Акція «Подаруй бібліотеці книгу» 1-11 кл. -Рейд – перевірка підручників «Чисті підручники – запорука здоров'я» (шк..бвбібліотекар)	Виховна година «Відповідальність – це...»	<ul style="list-style-type: none"> • фотоквест «Найсмачніші страви України» • інфоквест «Цікаві факти про ООН» 	Бесіда про правила безпеки в канікулярний період	Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя	Складання плану роботи на канікули		
IV тиждень Канікули (23.10 – 27.10)									
<i>Примітка:</i>									

Листопад

Місячник правового виховання

Завдання:

- ✓ формування правової культури, прищеплення учням поваги до прав і свобод людини, забезпечення знання і виконання учнями Законів України.
- ✓ вироблення у вихованців навичок і звичок правомірної поведінки;

10 листопада - Всесвітній день молоді. • Всесвітній день науки в ім'я миру та розвитку (*World Science Day for Peace and Development*).

16 листопада - Міжнародний день толерантності

18 листопада - Європейський день боротьби з торгівлею людьми

20 листопада - Всесвітній день дитини (*Universal Children's Day*). • Міжнародний день відмови від куріння.

21 листопада - День Гідності та Свободи, що відзначається на честь початку цього дня двох революцій: Помаранчевої революції (2004 р.) та Революції гідності (2013 р.).

26 листопада - День пам'яті жертв голодомору та політичних репресій. • Всеукраїнська акція «Засвіти свічку».

№ ПП	Дата проведення	Загальношкільні виховні заходи	Виховна робота класу			Ключова компетенність	Методична робота	Примітка про виконання
			Години спілкування	Класні справи	Охорона життя й здоров'я			
І тиждень (30.10-03.11)								
1	30.10-03.11	Операція "Затишок" Прибирання території школи	Бесіда "Школа - наш другий дім, а ми господарі у ній"	<ul style="list-style-type: none"> • дискусія «ЄС – друг чи ворог?» • підготовка фото до фотовиставки «Наші герої» 	Бесіда по правилам дорожнього руху	Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя	Оперативна нарада	
II тиждень (06.11-10.11)								
2	06.11-10.11	Участь у фотоквесті «Мова – кошовний скарб народу»	Підготовка до благодійної акції «Збери кошти на потреби ЗСУ»	<ul style="list-style-type: none"> • челендж «Цінуємо мову» • челендж «Діти читають книжки» • квест «Добро починається з тебе» 		Спілкування державною мовою		
III тиждень (13.11-17.11)								

3	13.11-17.11	Відеолекторій з теми „Торгівля людьми, насильство в сім’ї – злочин проти людини”(практичний психолог)	<ul style="list-style-type: none"> - Бесіда «Правила безпечної поведінки» - Виховна година «Попередження насильства: подолання стереотипів та формування правил безпечної поведінки» 	Загальношкільна акція «Годівничка» (листопад-березень)		Соціальна та громадянська компетентності		
IV тиждень (20.11-24.11)								
4	20.11-24.11	Участь у грі «Українські герої усіх часів» - Акція «16 днів проти насилля» (25.11-10.12) за окремим планом (соц..пед.,пр..псих)	Круглий стіл « Революція Гідності — причини та наслідки » вч.історії	<ul style="list-style-type: none"> • <i>участь у благодійній ярмарці «Разом до перемоги»</i> • <i>акція «16 днів проти насильства»</i> <i>Пр.психолог,соц..педагог</i>	Бесіда про правила техніки безпеки на природі	Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя	Засідання ради профілактики	
V тиждень (27.11-01.12)								
5	27.11-01.12	Участь у конкурсі малюнків « Нашим захисникам та захисницям »	Фотосет до Дня домашніх тварин “Я та мій домашній улюбленець”	<ul style="list-style-type: none"> • <i>акція «Запали свічку пам’яті» (26.11)</i> • <i>акція «Незабудка пам’яті» вч.історії</i> • <i>челендж «Мої улюбленці»</i> 	Бесіда «День пам’яті жертв ДТП»	Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя		

Примітка:

Грудень

Місячник превентивного виховання

Завдання:

- ✓ забезпечення теоретичної та практичної реалізації заходів превентивного характеру, спрямованих на попередження подолання відхилень у поведінці школярів і запобігання розвитку різних форм їхньої асоціативної поведінки;
- ✓ прищеплення моральних почуттів, переконань і потреби поводити себе згідно з моральними нормами.

1 грудня - Всесвітній день боротьби зі СНІДом (World AIDS Day).

6 грудня - День Збройних Сил України. День Святителя Миколая Чудотворця.

7 грудня - День місцевого самоврядування в Україні, Всесвітній день української хустки

9 грудня - Міжнародний день боротьби з корупцією (International Anti-Corruption Day).

10 грудня - Міжнародний день захисту прав людини (Human Rights Day).

14 грудня - День вшанування ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС.

25 грудня – Різдво Христове

№ ПП	Дата проведення	Загальношкільні виховні заходи	Виховна робота класу			Ключова компетенція	Методична робота	Примітка про виконання
			Години спілкування	Класні справи	Охорона життя й здоров'я			
І-ІІ тиждень (04.12-08.12)								
1	01.12	-Акція « Червона стрічка » до Дня боротьби зі СНІДом -Акція « Цінуй життя »	« Молодь за здоровий спосіб життя »	• оформлення плакату « Правда та брехня про ВІЛ/СНІД »	Бесіда щодо впливу наркотиків на життя та здоров'я	Екологічна грамотність і здорове життя	Оперативна нарада	
2	02.12	Конкурс дитячого малюнку « Ні рабству »	«Ми - однакові» до Дня людей з інвалідністю	• Оформлення серця добра « Ми – проти насильства »		Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя		

3	05.12-08.12	Участь у челенджах «Оберіг для військового» та «Найкрасивіші хустки в Україні»	Година спілкування «Є така професія – Батьківщину захищати» «Історія створення Збройних сил України»	<ul style="list-style-type: none"> • конкурс малюнків «Зі святом, захисники!», «Малюнок на фронт», «Збройні Сили України – наша гордість» • підготовка до участі у конкурсі «Най креативніша новорічна іграшка» • урок антикорупційної тематики (09.12) • конкурс фотографій «Права та обов'язки дітей» 	Інструктаж по правилам вуличного руху в зимовий період	Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя		
---	-------------	---	--	---	--	---	--	--

III тиждень (11.12-15.12)

4	11.12-15.12	-Свято»Українські вечорниці» Участь у челенджі «Прийди до школи у різдвяному светрі» (13.12) Майстерня святого Миколая - підготовка до новорічних свят	Година спілкування «Завдяки їм – ми живі»	<ul style="list-style-type: none"> • підготовка плакатів «Ліквідаторам пам'ять» • чаювання у школі (15.12) • день вирізання сніжинок 	Обережно, ожеледиця!	Обізнаність та самовираження у сфері культури		
---	-------------	--	---	---	----------------------	---	--	--

IV тиждень (18.12-22.12)

5	18.12-22.12	Взяти участь у новорічному святі Заходи до католицького Різдва Христового (розучування іноземних колядок) (вч.іноземної мови)	<i>Свято Святого Миколая</i>	<ul style="list-style-type: none"> • <i>новорічне свято</i> • <i>підготовка відео до конкурсу «Новорічна пісня»</i> • <i>проведення зимового фотоквесту</i> 	Бесіди : «Пожежонебезпечні об'єкти»; -«Бути помітним на дорозі-бути у безпеці».	Спілкування іноземними мовами Обізнаність та самовираження у сфері культури		
----------	-------------	--	------------------------------	--	---	--	--	--

V тиждень (25.12-29.12)

6	25.12-29.12	Конкурс кабінетів “Новорічний настрій” Відеопривітання “Новорічне диво вже поряд”	<i>Бесіди про здоровий спосіб життя</i>	<i>Аналіз відвідування учнями навчальних занять</i>	Бесіди щодо запобігання дитячого травматизму під час зимових канікул	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Оперативна нарада. Підбиття підсумків виховного процесу за I семестр	
----------	-------------	--	---	---	--	---	---	--

Примітка:

Січень

Місячник «Я, родина, Україна»

Завдання:

- ✓ доручення учнів до національних традицій українського народу, його культури, національно – етичної обрядовості і звичаїв;
- ✓ допомагати учням усвідомити себе як частину української нації;
- ✓ засвоєння сімейних, родинних та суспільних цінностей.

1 січня – Новий рік. Всесвітній день миру

11 січня – Всесвітній день «Дякую»

13 січня – Старий Новий рік

16 січня – День пам'яті кіборгів

19 січня – Хрещення Господнє

21 січня – Міжнародний день обіймів

22 січня – День Соборності

27 січня – Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту

28 січня – День Державного прапора України

29 січня – День пам'яті Героїв Крут

III	Дата проведення	Загальношкільні виховні заходи	Виховна робота класу			Ключова компетенльність	Методична робота	Примітка про виконання
			Години спілкування	Класні справи	Охорона життя й здоров'я			
III тиждень (15.01-19.01)								
1	16.01-20.01	Проводи новорічних свят « Старий Новий Рік – родинні традиції » (конкурс колядки, щедрівки, вертеп)	<i>Бесіда «Традиції моєї родини»</i>	<ul style="list-style-type: none"> акція «Скажи «Дякую» своєму вчителю чи друзям» Фоточелендж «Найніжніші обійми у світі» конкурс малюнків «В хату входить коляда» 	Цільовий інструктаж з БЖ учнів під час освітнього процесу	Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя	Надання вчителям практичної допомоги з питань оформлення документації та складання планів роботи на II семестр	
IV - V тиждень (22.01-31.01)								
2	20.01	Флешмоб «Маленькі українці за єдину Україну»	Години спілкування : - « На шляху до Соборності України »- « Вона на світі одна – єдинаненька Україна » - « Нехай нерозмежованою останеться навіки »	<ul style="list-style-type: none"> акція «Лінія Єдності» фотоквест «Моя країна - Україна» Акція «Допоможемо зимуючим птахам» 	Запобігання пожеж при використанні електрообладнання та електромереж	Обізнаність та самовираження у сфері культури, громадянська та соціальна компетентності	Стан роботи шкільних гуртків	

3	23.01-31.01	Участь у фотовиставці <i>«Нічого не забуто»</i> 27.01. Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту	Година спілкування <i>«Крути – символ українського патріотизму»</i>	<ul style="list-style-type: none"> • <i>Пізнавальний кінозал “Крути”</i> • <i>брейн-ринг «Знавці історії»</i> 	Надання першої домедичної допомоги при обмороженні, переохолодженні, замерзанні	Громадянська та соціальна компетентності, обізнаність та самовираження у сфері культури	Засідання Ради профілактики	
---	-------------	--	--	---	---	---	-----------------------------	--

Примітка:

Лютий

Місячник здорового способу життя, фізкультури та спорту

Завдання:

- ✓ сформувати основи духовно-морального та фізичного розвитку особистості,
- ✓ навчити усвідомлювати цінності власного життя і збереження здоров'я (фізичного, психічного, соціального, духовного, культурного) кожної людини.
- ✓ розвинути творчі здібності та талантів учнів;
- ✓ формувати життєвих компетенцій та активної життєвої позиції
- ✓ виховання потреби в регулярних заняттях фізичною культурою

10 лютого – День безпечного інтернету

14 лютого – День всіх закоханих

15 лютого – День пам'яті воїнів інтернаціоналістів. Стрітення Господнє

16 лютого – День Єдності

19 лютого – День Державного Герба України

20 лютого – День Героїв Небесної Сотні. Масляна

24 лютого - росія розпочала війну проти України

25 лютого – День народження Лесі Українки

№ ПП	Дата проведення	Загальношкільні виховні заходи	Виховна робота класу			Ключова компетенність	Методична робота	Примітка Про виконання
			Години спілкування	Класні справи	Охорона життя й здоров'я			
І - ІІ тиждень (01.02-16.02)								
1	02.02	Акція "Здоровим бути модно"	<i>Бесіда «Не вживаймо ненормативну лексику»</i>	<ul style="list-style-type: none"> • конкурс «Солодкий подарунок своїми руками» до дня святого Валентина • Акція "Зимова пташка" 	Профілактика дитячого травматизму дітей у побуті	Екологічна грамотність і здорове життя, громадянська та соціальна компетентності	Контроль проведення виховних заходів вчителями, що атестуються	
2	06.02-10.02	Участь у фотоквесті «Краса на нашому підвіконні» Профорієнтаційні дослідження "Професія моєї мрії" (зустріч з поліцейським, рятувальником, за згоди)	<i>Ігри на вільну тему до Дня без мобільного телефону</i>	<i>Відеоуроки на тему: "Інтернет - користь чи прихована небезпека"</i>	Небезпека в зимовий період: ожеледиця, лід, зимова негода. Обережно бурульки!	Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя, спілкування державною мовою		

III тиждень (12.02-16.02)

3	13.02-17.02	<p>“Пошта святого Валентина”</p> <p>Участь у фотоквесті «Символи України»</p>	<p><i>Година спілкування до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> • акція «Запали свічу пам’яті» (15.02) • Акція “Годівничка” 	<p>Профілактика шкідливих звичок</p>	<p>Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя, обізнаність та самовираження у сфері культури</p>		
----------	-------------	--	--	--	--------------------------------------	---	--	--

IV- V тиждень (19.02-29.02)

4	20.02-28.02	<p>Участь у флешмобі «Пам’ятаємо героїв»</p> <p>Акція “Відповідальність починається з мене”</p> <p>Відеолекторій “Шкідливі звички”</p>	<p><i>Година спілкування до Дня героїв Небесної Сотні</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> • челендж «Я люблю українську мову» • підготовка стіннівок «Рідна мова - українська» • Виставка -спомин “Небесна Сотня” 	<p><i>Інструкція про правила безпеки на шкільному стадіоні</i></p>	<p>Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя, спілкування державною мовою</p>	<p>Засідання Ради профілактики</p>	
----------	-------------	---	---	--	--	---	------------------------------------	--

Примітка:

Березень

Місячник родинно – побутової культури

Завдання:

1 березня – Всесвітній день цивільної оборони. Всесвітній день імунітету

8 березня – Міжнародний жіночий день

9 березня – День народження Тараса Шевченка

14 березня – День українського добровольця

20 березня – Всесвітній день Землі

26 березня – день Національної гвардії України

№ ПП	Дата проведення	Загальношкільні виховні заходи	Виховна робота класу			Ключова компетенність	Методична робота	Примітка про виконання
			Години спілкування	Класні справи	Охорона життя й здоров'я			
I-II тиждень Шевченківські дні (01.03-08.03)								
1	01.03-03.03	Участь у фотоквесті « <i>Письменники світу</i> »	Бесіда « <i>Улюблені письменники</i> »	<ul style="list-style-type: none"> Класні чаювання до Дня млинця «<i>Історії, що зближують</i>» 	Інструктаж з правил дорожньої безпеки	Громадянська та соціальна компетентність, мовно-літературна компетентність		
2	06.03-10.03	Шевченківські дні (за окремим планом) Участь у концерті « <i>Свято весни - привітай найрідніших</i> »	Брейн-ринг « <i>Знавці Шевченка</i> »	<ul style="list-style-type: none"> Відео челендж «<i>Весь світ читає Шевченка</i>» 	Вивчати індивідуальні особливості учнів; поведінка на уроках та перервах	Громадянська та соціальна компетентність, основні компетентності у природничих науках і технологіях, екологічна грамотність		
III тиждень (11.03-15.03)								
3	13.03-17.03	Участь у челенджі « <i>Зроби подарунок добровольцям</i> »	Година спілкування « <i>Добровольці. Хто вони?</i> »	<ul style="list-style-type: none"> челендж «<i>Я - волонтер</i>» 	Бесіда про правила техніки безпеки з електроприладами	Громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя		
IV тиждень (18.03-22.03)								

4	20.03-24.03	Акція “Трудовий сюрприз для школи”	<i>Брейн-ринг «Водний світ України»</i>	<ul style="list-style-type: none"> • фотоквест «Що я знаю про воду? » • акція «Підготовка малюнків героям» 	Індивідуальна розмова з учнями про гігієну та зовнішній вигляд	Основні компетентності у природничих науках і технологіях, екологічна грамотність		
V тиждень (25.03-29.03)								
5	27.03-31.03	Допомога у запису відео « Ми - переможемо »	Бесіда на тему « Що є щастя для мене? »	<ul style="list-style-type: none"> • онлайн екскурсія до музею мистецтва • онлайн концерт до Дня фортепіано • прогулянка у парку до Дня прогулянки у парку 	Безпека руху велосипедиста	Обізнаність та самовираження у сфері культури, громадянська та соціальна компетентності	Засідання Ради профілактики	
<i>Примітка:</i>								

Квітень

Місячник екологічного виховання: «Ти на Землі – Людина!

Захоплюйся, дивуйся, усміхнись і бачити красу навколо вчись!»

Завдання:

- ✓ Формування в учнів екологічної культури, усвідомлення себе частиною природи;
- ✓ Виховання почуття відповідальності за природу як національне багатство, як основу життя на Землі;
- ✓ Залучення вихованців до активної екологічної діяльності;
- ✓ Виховати в учнів здатності гармонійно співіснувати з природою;
- ✓ почуття особистої причетності до збереження природних багатств;
- ✓ бажання до здійснення природоохоронної діяльності.

1 квітня – День сміху

2 квітня – Міжнародний день дитячої книги

4 квітня – Міжнародний День безпритульних тварин

6 квітня – Міжнародний день спорту на благо миру та розвитку

7 квітня – Благовіщення. Всесвітній день здоров'я

11 квітня - День визволення в'язнів концтаборів

15 квітня – День довкілля . Міжнародний день культури

16 квітень – Великдень

18 квітня – День пам'яток історії та культури України

22 квітня – Всесвітній день Матері – Землі

23 квітня – Всесвітній день книги та авторського права

26 квітня – Міжнародний день пам'яті

28 квітня – Всесвітній день охорони праці

№ ПП	Дата проведення	Загальношкільні виховні заходи	Виховна робота класу			Ключова компетентність	Методична робота	Примітка про виконання
			Години спілкування	Класні справи	Охорона життя й здоров'я			
I тиждень (01.04-05.04)								
1	03.04	Участь у фотоквесті «Знавці дитячих книжок» (1-5 кл)	Проведення челенджу «Ми - українці»	<ul style="list-style-type: none"> • Аукціон знань «Правильне харчування - запорука міцного здоров'я» 	Інструктаж з правил безпеки на свіжому повітрі	Громадянська та соціальна компетентності		
2	07.04	Участь у челенджі «Ми за здоровий спосіб життя»	Проведення фотоквесту «Види спорту»	<ul style="list-style-type: none"> • акція «Молодь обирає здоров'я» • дискусія «Чому здоровий спосіб життя – це добре?» 	Спілкування у природі – ризик для дітей. Лісові пожежі	Громадянська та соціальна компетентності, соціальна і здоров'язбережувальна компетентність		
II тиждень (08.04-12.04)								
3	10.04-13.04	Участь у конкурсі талантів	Бесіда «Космічний світ України»	Екскурсія екологічною стежиною до Ободівського парку	Захист населення в надзвичайних ситуаціях	Обізнаність та самовираження у сфері культури, громадянська та соціальна компетентності		

4	14.04	Участь в акції <i>«Скажи сміттю - ні»</i> <i>Фестиваль писанок та кошиків</i>	<i>Акція «Сортуй сміття правильно»</i>	• <i>челендж «Посади дерево вдома»</i>	Інструктаж з правил дорожньої безпеки	Основні компетентності у природничих науках і технологіях, екологічна грамотність		
III тиждень (15.04-19.04)								
5	17.04-21.04	Відеолекторій “За хвилину до катастрофи”	<i>Година спілкування «Поважаймо ЗЕМЛЮ»</i>	<i>Виставка “Чорнобильська палітра”</i>	Перша домедична допомога при укусах комах, тварин	Основні компетентності у природничих науках і технологіях, екологічна грамотність, громадянська та соціальнокомпетентності		
IV тиждень (22.04-26.04)								
6	24.04-28.04	Тиждень БЖ «Ми всі господарі природи, тож збережемо її вроду!»	<i>Дискусія «Чорнобиль – біль і скорбота України»</i>	<i>конкурс «Читання поезій»</i>	Профілактика дитячого травматизму дітей у побуті	Громадянська та соціальнокомпетентності, вміння вчитися впродовж життя	Засідання Ради профілактики	
Примітка:								

ТТравень

Місячник військово-патріотичного виховання

Завдання:

8 травня – Дні пам'яті та примирення, присвячені пам'яті жертв Другої Світової війни

9 травня – День Перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні

14 травня – День матері

15 травня – Міжнародний день сім'ї

19 травня – День вишиванка

20 травня – День Європи в Україні

22 травня – День пам'яті жертв політичних репресій

24 травня – День слов'янської писемності та культури в Україні

№ ПП	Дата проведення	Загальношкільні виховні заходи	Виховна робота класу			Ключова компетентність	Методична робота	Примітка про виконання
			Години спілкування	Класні справи	Охорона життя й здоров'я			
І тиждень (01.05-03.05)								
1	01.05-05.05	Операція “Забуті могили” впорядкування скверу Скорботної матері Участь в акції «Приготуй смаколики для захисників»	Дискусія «Щедрість – погано чи добре?»	<ul style="list-style-type: none"> челендж «Підготуй квітку маку» 	Безпека дорожнього руху. Попередження ДТП	Громадянська та соціальна компетентності	Нарада з класними керівниками щодо організації свята Останнього дзвінка	
ІІ тиждень (06.05-10.05)								
2	08.05-12.05	Участь у челенджі «Влаштуємо шкільний пікнік»	Година спілкування «Друзі та вороги України»	<ul style="list-style-type: none"> акція «Одягни квітку маку» 	Правила поведінки на воді	Основні компетентності у природничих науках і технологіях, екологічна грамотність, громадянська та соціальна компетентності		
ІІІ тиждень (13.05-17.05)								

3	15.05-19.05	18 травня флешмоб “Вишиванка - мій генетичний код” Конкурс “Красуня у вишиванці”	Година спілкування «День пам'яті жертв геноциду кримсько-татарського народу»	Фотоколаж - українці які змінили світ	Запобігання пожеж при використанні електромереж	Фізкультурна компетентність, соціальна і здоров'язбережувальна компетентність, громадянська та соціальна компетентності, уміння вчитися впродовж життя		
---	-------------	--	---	---------------------------------------	---	--	--	--

IV - V тиждень (20.05-31.05)

3	22.05-31.05	Екскурсії до парку та Ободівського краєзнавчого музею Свято Останнього Дзвінка	Квест «Веселі шкільні дні»	• Акція «Паросток майбутнього»	Правила поведінки під час літніх канікул	Громадянська та соціальна компетентності	Нарада з класними керівниками про підсумки року.	
---	-------------	---	----------------------------	--------------------------------	--	--	--	--

Примітка: